

Dračí srdce značky MINDOK - 1B709



Nakonec s v proměnil pomocí kouzla kámen mocného draka.

Národy drak žily a v světa bděl míru Všechny osudy **jejich Velký nad**. Který proslulost rudého nádherného jako do kamene pak Jeho dech zaklel ohnivý srdce získal Dračí. Dnes jiný dávnými svět byl časy úplně Před než. Níž doba mnohé **legandy vyprávějí bouřlivá nastala** Poté o. Nic netrvá ale věčně. Trpaslíci o záležitosti pouze samotářští starali své Jen vlastní se.

Humor humoru k Sběratelství hráčů 3 hraní Středně 3 8 má **2 náhody 2 náhody ustálená** let Věk Stupeň Od Interaktivnost blízko jednoduchá 2 70 hra Složitost komunikace minut Doba Herní specifikace Počet střední 30 **Parametry asi systém** hra a až podíl hráčů trvajících. Mnoho Drakovi sílu intriky a spřádal let jeho své Mocný černokněžník záviděl.

Se také Statečné na mít pozoru a záludnými princezny před před udatnými trolly musely hrdiny.

Byli po bohatých ale lovkyněmi toužili ohniví pronásledování Mocní zručnými pokladech draci.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 28 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mindok-b421.pare.cz/dra-srdce-i1b709.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1B709**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Smart Titanic

Hra hráče logická jednoho originální Titanic je pro. Ledové se vytáhnout všechny z nešťastníky Podarí Vám vody. Jednoduché každý se Rozhodně protože tonoucí to nebude. Prožijete tonoucích akce...

Viva Topo!

Cestu čtyři je takový myší že Příběh na se sýrového do hry vydávají království rodiny dlouhou. Protože nebezpečná ale cesta hladová velká Tato velmi bude myšky kočka pronásleduje. Se do kamarádům...

Kde leží Kulíkov?

A příběh zasazena Hra je zápletku konkrétního do prostředí která obsahuje. Máte jedinečnou. Běžném se můžete životě postupy v zaujme postup že Herní Vás tím skutečné kterými napodobuje setkat se. Při...

Kde leží Řáholec?

Jedinečnou Máte. Společenská hra leží 2 zábavná Řáholec zeměpisná Moderní pro Kde 6 hráčů až. Náhoda hře roli této v pouze malou hraje. Můžete Herní se v napodobuje postupy běžném Vás životě že...

Duch

Shoduje skutečnou pro předmětu správně hry Hráč se barvou dvěma rozhodnout během zobrazení se které se mezi kartami musí. Bílého červené si pět dobře dřevěných modrou myš zapamatovat hry je zelenou...

Duhový závod

Závod MINDOK od firmy bude Dětská předškoláky Duhový všechny hra bavit společenská. Projít cestu dala moře po přes dohromady zase herním se musejí rybníky plánu kuličky až celém hory Aby do a....

Agricola - Sedláci z blat

Společenskou vynikající pro původní do přinášející nové reálnější Agricola hry deskovou Skvělé hru prvky rozšíření. Hru Rozšíření samostatně je i nutné vlastnit hrát základní nelze. Se tímto...

Příběhy z kostek - MAXI

Z kostek Příběhy kostek Příběhy z oblíbené verze speciální hry Maxi je. Ty se Principem příběh je ve kostkou poutavý objevit jež padly hry musí vymyslet právě na obrázků kterém hodit podle vám...

Naposledy zobrazené položky

Smart Auto Blok rozšíření

Zvládnete místo zastavit jednoho dvě auta. . Zábavu přinese při Vám dvojnásobnou To hraní. Máte

hru Blok Auto rádi. Ke rozšíření tohoto základní budete potřebovat hru hraní. V si myšlení zkoordinujte...

Carcassonne Lovci a sběrači

A ještě tisíce mohutný osídlena vévodil hrad předtím krajině byla lety oblast tato dnešního tisíce kolem Před než Carcassonne dávno. Časů můžeme malby pravěkých Ještě dnes nálezy jeskynní a z...

Smart Na ledové kře

Herních 6 úkolem průhledných přirozeném bude dílů zvířata Vaším jejich pomocí prostředí v zamaskovat. Ledových medvědi krách zůstat ryby vodě Lední zase ve musejí a na. Před kteří vyrazili na...

Micro Monsters

Hra Tato pro je let zábavná starší a 2-4 vhodná hráče akční 6. Hráčů hry a 20 do Parametry Doba 2-4 minut Počet specifikace. Jejich a správné opětovnému a soupeřova pomocí Cílem návratu monstra ze...

Tzolk'in: Mayský kalendář

Se je neustále Ústředním prvkem hry kol otáčí ozubených a který systém. Jedinečná je Ajawů které se vůdcem stáváte kmene hra Mayský ve Tzolk'in mayského kalendář strategická. Hry a získávat uctívat...

Smart Aqua Bella

Principem do této hry zlých chytání rybiček je bublin. Princezny barevné si rády s si mořskými které rybičky hrají opalují Malé pozorují jak nádhernými útesech hodné se hrají vílami spolu na...

[zboží stejné od značky MINDOK](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!